

“拳”力以赴 敢于“亮剑”

学青会银川市代表团再添两银

本报讯（记者 高晓刚）

11月11日，第一届全国学生（青年）运动会拳击项目决赛战罢，经过多轮激烈比拼，银川市运动员曾祥宇手腕不慎受伤，与金牌失之交臂，最终获得男子92公斤级亚军；在当天收官的击剑比赛中，银川市代表团获得重剑团体亚军和个人第四名。

学青会拳击比赛共有全国51支代表队、199名运动员参加，争夺13个级别的奖牌。比赛按奥运会规则进行，实行3回合比赛制，每回合比赛3分钟、休息1分钟。拳击是一项通过双拳对抗的竞技运动，需要运动员具备强壮的身体、娴熟的技术和灵活的战术，在瞬息万变的赛场上完成进攻和防守，攻防的目标只限于对方腰髋以上的身体部位。

比赛中，曾祥宇频繁使用直拳、勾拳、摆拳与对手展开较量。双方拼体力，拼耐力，拼韧劲，拼不服输的精神，赢得观众的掌声和欢呼。曾祥

宇因手腕不慎受伤，最终屈居亚军。在今年6月举行的全国青年(U18)拳击锦标赛中，曾祥宇曾获得男子92公斤级亚军。“能参加首届学青会对我来说意义非凡，虽然没能收获冠军，但比赛让我学到了很多。今后我会继续努力，刻苦训练，不断突破自己，向着冠军进发。”曾祥宇说。

当天结束的击剑比赛共有300多名运动员参加，比赛设有男、女佩剑个人赛、团体赛，花剑个人赛、团体赛，重剑个人赛、团体赛等多个组别和项目。银川市共派出孙文琦、李泓然、颜开、田九成4名运动员参加重剑个人赛和团体赛。

比赛一开始，银川队处于领先，后来被东莞队反超，比分差距一度达到了6分。孙文琦上场后，凭借扎实的技术和灵活的技巧将比分拉平，两队打得难舍难分。在最后一局的比拼中，银川队稍有失误，最终以41比45惜败于对手。

多元化供电套餐 助力“六新”产业落地发展

本报讯 近日，四回自220

千伏陶乐变配出的35千伏线路并网投运，为宁夏冠能生产线前期“试车”提供可靠电能，保障该公司12月正式投产。

从该产业项目有意向落地时，国网石嘴山供电公司积极对接客户诉求，充分掌握其建设进度、投产计划等关键信息，联合多部门建立业扩快速

响应机制，先后多次组织发展、运检等部门实地勘查供电条件。从厂房建设时期的10千伏公网临时供电，到设备调试、先期生产的35千伏多回路供电，再到全面投产的220千伏双电源供电，紧跟企业生产规模不断发展壮大，对应持续升级供电配餐。

（韩霜 朱玲强）

40支队伍拼球技 第十六届全区排球俱乐部联赛开打



双人拦网。宁夏社会体育服务中心供图

本报讯（记者 高晓刚）11月11日，第十六届全区排球俱乐部联赛在银川、石嘴山两地同时开打，来自宁大附中、银川六中、唐徕中学、贺兰一中、宁夏东方盛达、名将、光明、平罗启程、石嘴山一中、宁夏启程、平罗二中等20个排球俱乐部的40支球队、500余人报名参赛。

本次比赛由宁夏社会体育服务中心主办，宁夏排球协会承办。为充分满足更多排球爱好者积极参赛的要求，满足各地广大群众观看、了解排球运动的热情和愿望，本次赛事设分区赛、总决赛两个阶段进行，联赛全部安排在周六和周日进行。

分区赛在银川凯健体育馆、石嘴山启程体育馆同时进行。第一阶段采用分组循环赛，根据分区

赛各小组的成绩，男子16个队、女子8个队参加11月25日至12月3日在银川凯健体育馆举行的总决赛。整个联赛将进行82场比赛，最终决出男、女组的名次。

据介绍，全区排球俱乐部联赛自2008年创建以来，已经连续举办了15届，在自治区体育局的大力支持和宁夏排球爱好者的不断推广下，规模日益壮大，成为全区排球项目参与面广、带动力强、影响深远的精品赛事。

据宁夏排球协会秘书长仲崇迪介绍，每年的俱乐部联赛为全区业余排球运动员提供了展示技战术水平和相互交流的一次盛会，对引领全区排球运动走向良性发展的快速道路，扩大参与群体、提高运动水平、推动全民健身具有重要作用。

今日有喜

家有喜事 昭告亲朋

我们结婚啦

新娘张蓉与新郎迟睿于2023年11月12日正式结为夫妇。
特此登报，敬告亲友，亦作留念。

喜迎乖宝

刘丫丫：
恭喜、恭喜，恭喜你的宝贝平安出生。祝愿你的宝宝聪明健康，茁壮成长。

订婚祝福

琦琦、嘉乐：
昨天你们订婚了，愿两只小猪恩恩爱爱，意笃情深，此生爱情永恒，感情与日俱增。天生才子佳人配，只羡鸳鸯不羡仙。订婚快乐！

王慕思

结婚启事

新郎姜鸿鑫与新娘刘亦可于公历2023年11月12日正式结为夫妇，谨以白头之约，书向鸿笺，好将红叶之盟，载明鸳谱。

书海无涯

儿子：
求学路上，你会遇到很多优秀的人，要知道，成功不是天生的，而是通过不断的努力和坚持才能够取得的。要相信自己，一定可以成为优秀的人。

爸爸 何天明

虚位以待



刊登热线：18909588251(微信同号)